



MUNICÍPIO DE BENTO GONÇALVES
Setor de Licitações

ATA DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÕES

EDITAL: 0004/2025 **PROCESSO:** 92

PNCP [87849923000109-1-000155/2025](https://banrisul.com.br/pregao/87849923000109-1-000155/2025)

Objeto: Concorrência Eletrônica (14.133/21) - ABERTURA DE LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUTAR UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO BAIRRO ZATT.

ESCLARECIMENTOS

Pedido de esclarecimento

Protocolo 26667

Situação: Respondido

Data do pedido: 09/07/2025 13:46

Solicitação: Prezados (as). Gostaria de solicitar as planilhas em Excel editáveis e desbloqueadas referentes a P.O e CFF para que possamos realizar análises e atualizações necessárias.

Acompanhamentos

Data: 09/07/2025 14:18

Mensagem: PEDIDO ENCAMINHADO PARA A SECRETARIA REQUISITANTE.

Resposta

Data: 10/07/2025 10:59

Responsável: Cleomar Cordeiro Cunha

Texto: CONFORME SOLICITADO, AS PLANILHAS EDITÁVEIS ESTÃO DISPONÍVEIS NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO, CONFORME O LINK A SEGUIR; <https://bentogoncalves.oxy.elotech.com.br/portaltransparencia/1/licitacoes/detalhes?entidade=1&exercicio=2025&tipoLicitacao=1074&licitacao=4> INFORMO AINDA QUE O REFERIDO DOCUMENTO NO FORMATO ABERTO, NÃO FOI ACEITO SEU ANEXO NESTA PLATAFORMA.

Pedido de esclarecimento

Protocolo 26714

Situação: Respondido

Data do pedido: 10/07/2025 16:15

Solicitação: Prezados, Com relação ao estabelecido na letra "b" do item 6.1.3 do edital, solicita-se o seguinte esclarecimento: A empresa possui contabilidade regular e DLPA, sendo assim fica dispensado a apresentação do DRA?

Documentos anexados: Nenhum documento anexado

Acompanhamentos

Data: 11/07/2025 12:11

Mensagem: PEDIDO ENCAMINHADO PARA A SECRETARIA REQUISITANTE

Resposta

Data: 25/07/2025 10:45

Responsável: Alexandre Faes da Silva

Texto: Bom dia Em anexo resposta ao pedido de esclarecimento. Att

Documentos anexados: [Resposta solicitação de esclarecimento](#)

Pedido de esclarecimento

Protocolo 26896

Situação: Respondido

Data do pedido: 17/07/2025 15:36

Solicitação: Prezados (as). O item abaixo encontra-se em branco na planilha orçamentária, (preço unitário e preço total). "7.4.0.7. SBC 110108 GUICHE COM REQUADRO EM MADEIRA DE LEI M2 0,45 BDI 1"

Documentos anexados: Nenhum documento anexado

Acompanhamentos

Data: 18/07/2025 13:17

Mensagem: Boa tarde Recebido e encaminhado para análise. Att

Resposta

Data: 18/07/2025 15:07

Responsável: Alexandre Faes da Silva

Texto: Boa tarde Em anexo resposta do IPURB em relação ao vosso questionamento. Att

Documentos anexados: [Resposta a solicitação de esclarecimento.](#)

Pedido de esclarecimento

Protocolo 26989

Situação: Respondido

Data do pedido: 22/07/2025 14:53

Solicitação: Prezados, Com relação ao estabelecido na letra "b" do item 6.1.3 do edital, solicita-se o seguinte esclarecimento: A empresa possui contabilidade regular e DLPA, sendo assim fica dispensado a apresentação do DRA?

Resposta

Data: 22/07/2025 16:26

Responsável: Alexandre Faes da Silva

Texto: Boa tarde Essa solicitação está sob análise aguardando a resposta. Solicitação anterior 26714 de 10/07/2025. Att

IMPUGNAÇÕES

Não foram registrados pedidos de impugnação.

----- Data/Hora de Geração deste documento: 30/07/2025 09:03 -----